



**TERMO DE RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO
CHAMAMENTO PÚBLICO nº 009/2023
PROCESSO INTERNO 5918/2023**

Foi constatado um erro no edital de chamamento público 001 - PUBL. 07/07/2023 - CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 009/2023 - EDITAL, faz -se necessária a alteração a seguir:

- Na página 02, item 4.3.1 - **onde se lê:**

4.3.1 – Os itens 1 ao 10 do anexo VI deverá conter os seguintes documentos de pessoas Físicas:

4.3.2 – Os itens 11, 12 e 13 serão destinados para instituições sem fins lucrativos devendo conter os seguintes documentos de pessoas jurídicas:

Leia - se:

4.3.1 – Os itens 1, 2, 3, 4, 5, 9, 10, 11, 12 e 13 do anexo VI deverão conter os seguintes documentos de pessoas Físicas:

4.3.2 – Os itens 6, 7 e 8 serão destinados para instituições sem fins lucrativos devendo conter os seguintes documentos de pessoas jurídicas:

- Na página 04, item 5.4 - **onde se lê:**

5.4 – Em caso de empate, será realizado sorteio para escolha do Permissionário do item 4.3.2 deste edital.

Leia - se:

5.4 – Em caso do número de inscrições seja superior ao número de vagas, será realizado sorteio para escolha do permissionário dos itens 4.3.1 e 4.3.2.

Sabará- MG, 10 de julho de 2023

André Gustavo Alves
Secretário Municipal de Cultura

